



УКРАЇНА  
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_  
м. Житомир

Про організацію та проведення  
святкових заходів до Всесвітнього  
дня вишиванки та Днів Європи  
в м. Житомирі

З метою сприяння розвитку народної творчості, збереження та відродження народних традицій, популяризації української та європейської культури, на виконання рішення виконавчого комітету від 12.04.2018 року № 990 «Про внесення змін та доповнень до Комплексної цільової програми розвитку культури міста Житомира «Нова основа культурного розвитку в місті Житомирі на 2018-2020 роки» та статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Провести 17-20 травня 2018 року святкові заходи до Всесвітнього дня вишиванки та Днів Європи на майдані імені С.П. Корольова, вулиці Михайлівській, бульварі Новому та на території комунального підприємства «Парк» Житомирської міської ради.

2. Затвердити план проведення святкових заходів спільно з громадськими організаціями «Співдружність екології людини «ЕКОМИР», ТОВ «Аляска груп» та ФОП Пономарьовою Н.М., ФОП Осіповим А.А., що є співорганізаторами свят, згідно з додатком.

3. Погодити:

3.1. ТОВ «Аляска груп» (надалі організатор святкової торгівлі) організувати проведення ярмарку в рамках святкових заходів до Днів Європи із правом залучення суб'єктів господарювання (далі – учасників ярмарку) 18-20 травня 2018 року з 9.00 год. до 22.00 год. без реалізації алкогольних напоїв, за виключенням реалізації слабоалкогольних напоїв, пива та столових вин, на території бульвару Нового.

4. Zobov'язati:

4.1. управління культури, освіти, у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради забезпечити організацію та проведення святкових заходів у встановлені строки та провести видатки згідно з наданими рахунками в межах бюджетних призначень;

4.2. управління житлового господарства та комунального господарства міської ради організувати роботу щодо приведення майдану імені С.П. Корольова, бульвару Нового, вулиць Михайлівської, Бориса Лятошинського до належного санітарного стану, облаштування територій біотуалетами, сміттєзбиральними засобами та організувати вивезення сміття в місцях проведення святкових заходів;

4.3. управління охорони здоров'я міської ради звернутися до департаменту охорони здоров'я Житомирської обласної державної адміністрації для чергування автомобіля швидкої та невідкладної медичної допомоги;

4.4. муніципальну інспекцію міської ради та КП «Інспекція з благоустрою м. Житомира» Житомирської міської ради забезпечити контроль за здійсненням торговельної діяльності 17-20 травня 2018 року;

4.5. управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Житомирської міської ради організувати взаємодію при реагуванні по запобіганню виникнення надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків під час проведення заходів;

4.6. виконавчі органи міської ради провести роботу з галузевими підприємствами усіх форм власності щодо святкового оформлення на фасадах будинків;

4.7. управління транспорту і зв'язку міської ради внести зміни в рух автотранспорту відповідно до проведення заходів, забезпечити часткове перекриття руху автотранспорту по майдану Соборному, вул. Київській, вул. Театральній для проходження святкової ходи до Всесвітнього дня вишиванки 17 травня 2018 року з 18.00 год. до 19.00 год. та Культурно-мистецького фестивалю національних товариств м. Житомира "Житомир багатонаціональний" 19 травня 2018 року з 15-00 год. до 16-00 год.;

4.8. управління комунального господарства міської ради спільно з комунальним підприємством електричних мереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Житомирської міської ради забезпечити підключення до електромережі світло- та звукопідсилюючої апаратури, торговельних точок;

4.9. організатора святкової торгівлі дотримуватись схеми розміщення тимчасових споруд під час проведення ярмарку, погоджену департаментом містобудування та земельних відносин міської ради;

4.10. організатора святкової торгівлі укласти відповідні договори про прибирання, вивіз сміття та встановлення додаткових сміттєзбиральних баків і біотуалетів в межах території проведення ярмарку з комунальними підприємствами "Житлове виробниче підприємство аварійних робіт" та "Зеленбуд" Житомирської міської ради.

5. Управління по зв'язках з громадськістю міської ради організувати висвітлення через засоби масової інформації ходу підготовки та проведення святкових заходів.

6. Запропонувати:

6.1. Житомирському відділу поліції Головного управління Національної Поліції України у Житомирській області спільно з управлінням патрульної поліції в місті Житомирі забезпечити публічну безпеку в місцях проведення заходів, охорону громадського порядку та координацію дорожнього руху під час проведення святкових заходів.

6.2. Житомирському міському відділу управління ДСНС України у Житомирській області забезпечити перевірку та дотримання правил техногенної та пожежної безпеки у місцях проведення заходів.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

С.І. Сухомлин

**ПЛАН**  
**проведення святкових заходів**  
**до Всесвітнього дня вишиванки та Днів Європи в м. Житомирі**

**17-20.05.2018р.**

<b>Назва заходу</b>	<b>Місце проведення</b>	<b>Відповідальні</b>
<b>17 травня</b>		
Святкові дійства з нагоди відзначення Всесвітнього дня вишиванки. Вишивана хода з реєстрацією учасників, у супроводі байкерів, велосипедистів, творчих колективів міста <b>18.00-21.00 год.</b>	вул. Михайлівська	управління культури, по зв'язках з громадськістю міської ради, ЖОМГО "Цілоком природно", НСОУ "ПЛАСТ" Станиця Житомир, ФОП Осіпов А.А.
Виставка-продаж виробів декоративно-ужиткового мистецтва <b>17.00 год.</b>	вул. Михайлівська, майдан ім. С.П. Корольова	управління культури міської ради
<b>18 травня</b>		
Презентація художнього пленеру "Житомир VProztyvi" <b>18.00 год.</b>	вул. Михайлівська	управління культури міської ради
Житомирський джаз-фест "Jazzomir" <b>19.00 год.</b>	вул. Михайлівська	управління культури міської ради, ГО «Співдружність екології людини «ЕКОМИР»
Виставка-продаж виробів декоративно-ужиткового мистецтва	вул. Михайлівська, майдан ім. С.П. Корольова	управління культури міської ради, ТОВ "Аляска груп"

**19 травня**

Публічна дискусія на тему «Європейські цінності» <b>11.00 – 13.00 год.</b>	вул. Михайлівська	Управління у справах сім'ї, молоді і спорту міської ради, управління по зв'язках з громадськістю міської ради
Культурно-мистецький фестиваль національних товариств міста Житомира “Житомир багатонаціональний”(святкова хода, презентаційні локації, концертна програма) <b>15.00 год.- 18.30 год.</b>	вул. Михайлівська	управління культури міської ради, управління по зв'язках з громадськістю міської ради, національні товариства міста, ФОП Пономарьова Н.М.
Презентаційні локації країн ЄС, фотозони, майстер-класи. Дитяче містечко. <b>11.00 год.- 18.30 год.</b>	вул. Михайлівська	управління культури міської ради
Святковий концерт за участі: учнів шкіл естетичного виховання м. Житомир, Яніни та Олександра Яремчуків, Житомирського драмтеатру, естрадно-симфонічного оркестру "Prime orchestra", Флешмоб за участі танцювального колективу “Світлячок”, “Клем”, “Тіп-топ”, хорової студії “Струмочок, піротехнічного шоу” <b>19.00 год. – 21.30 год.</b>	бульвар Новий	управління культури міської ради, управління по зв'язках з громадськістю міської ради, ФОП Пономарьова Н.М.
Виставка-продаж виробів декоративно-ужиткового мистецтва	вул. Михайлівська, майдан ім. С.П. Корольова	ТОВ “Аляска груп”

**20 травня**

Виставка -продаж виробів декоративно-ужиткового мистецтва	майдан ім. С.П. Корольова	ТОВ "Аляска груп"
Спортивна локація <b>11.00 - 16.00 год.</b>	бульвар Новий	Управління у справах сім'ї, молоді і спорту міської ради
Фестиваль європейської кухні-Батл шеф-кухарів <b>15.00 год.- 17.00 год.</b>	вул. Михайлівська	управління культури, Фіалковський В.
Виступ вуличних музикантів <b>17.00 год.-20.00 год.</b>	вул. Михайлівська	Управління культури міської ради
Ретропоказ дитячих фільмів європейських країн	Спеціалізований дитячий кінотеатр ім. І. Франка	Управління культури міської ради
Тематичний показ документального фільму «Від серця Європи – до серця України»	Спеціалізований дитячий кінотеатр ім. І. Франка	Управління культури міської ради
Начальник управління культури міської ради		Н.І. Рябенко
Керуючий справами		О.М. Пашко